
Уважаемые студенты!

Вам  необходимо  выполнить  лабораторную  работу  на  тему:

«Платежные  документы  и  операции  по  расчетному  счету»,  используя

нижеприведенные сведения.

Не забывайте о технике безопасности при работе с компьютером.

Отчет  о  проделанной  работе  с  экранными  копиями  выполненной

лабораторной  работы предоставить преподавателю на  его  электронную

почту (economylab@rambler.ru).  В теме письма обязательно должна быть

указана  следующая  информация:  Ф.  И.  О.  студента,  группа,  название

дисциплины.

Обратите внимание!!! При возникновении вопросов по приведенному

материалу для консультации обращаться к преподавателю по следующему

номеру  телефона:  (072) 2046739,  а  также  на  электронную  почту

economylab@rambler.ru.

ЛАБОРАТОРНАЯ РАБОТА НА ТЕМУ: «ПЛАТЕЖНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

И ОПЕРАЦИИ ПО РАСЧЕТНОМУ СЧЕТУ»

Цель  работы: изучить  алгоритм  формирования  платежных

документов  и  регистрации  операций  по  расчетному  счету  организации  в

программе 1С:Бухгалтерия.

Указания к выполнению:

1. Запустить 1С:Предприятие из меню «Пуск» → «Все программы» →

«1С Предприятие» → «1С Предприятие Монопольно» под своим именем.

2.  Установить  период  бухгалтерских  итогов  (пункт  «Управление

бухгалтерскими итогами» меню «Операции»),  а  также точку актуальности

итогов (пункт «Управление оперативными итогами» меню «Операции»).



3. Организацией ООО «Наша фирма» сдано в аренду на период 16.01.-

31.01.2023 г. следующее оборудование:

-  швейная  машина  Singer,  арендная  плата  за  указанный  период

составляет  1 550,00  руб.,  арендатор  –  ООО  «Моделька»

(р/с №40702810500000000012 в Главный банк);

- швейная машина специального назначения  Singer, арендная плата за

указанный период составляет 1 650,00 руб., арендатор – ООО «Золотая игла»

(р/с №40702810500000000013 в Главный банк);

-  коверлок  Singer,  арендная  плата  за  указанный  период  составляет

1 900,00  руб.,  арендатор  –  ООО  «Вид»  (р/с  №40702810500000000014  в

Главный банк).

Заполнить  сведения  об  арендаторах  следующим  образом:  меню

«Справочники» → пункт «Контрагенты» → группа «Покупатели».

Заполнить  сведения  об  услугах,  которые  оказывает  ООО  «Наша

фирма»:  меню  «Справочники»  →  пункт  «Номенклатура»  →  группа

«Услуги».

4. Выставить Акт об оказании услуг 31.01.23 каждому из арендаторов,

используя  следующий  алгоритм  действий:  меню  «Документы»  →  пункт

«Учет товаров, реализации» → «Оказание услуг».

5. Проверить Журнал документов Товары, реализация.

6.  Произвести  учет  оплаты  услуг,  которые  оказало  ООО  «Наша

фирма», принимая к сведению, что оплата от арендаторов была осуществлена

через  расчетный  счет,  дата  оплаты  –  01.02.23.  Алгоритм  действий:  меню

«Документы» → «Выписка».

7.  Частично  оплатить  через  расчетный  счет  долг  за  приобретенное

оборудование,  возникший  у  ООО  «Наша  фирма»  перед  ООО  «Швейный

мир» (р/с №40702810500000000011 в Главный банк), дата оплаты – 01.02.23,

сумма  оплаты  –  2 500,00  руб.:  меню  «Документы»  →  пункт  «Платежное

поручение»; меню «Документы» → пункт «Выписка».

8. Проверить Журналы документов Платежные документы и Банк.



9. Зайти в меню «Отчеты» → пункт «Оборотно-сальдовая ведомость»

→ установить необходимый период → кнопка «Сформировать», проверить

правильность оформления совершенных операций и рассмотреть остатки по

счетам.

10.  Сохранить  готовую лабораторную работу,  используя  следующий

алгоритм действий: запуск программы в режиме «Конфигуратор» → меню

«Администрирование» → пункт «Выгрузить данные» → личная папка.

После  изучения  теоретических  и  практических  основ  темы

подготовить  реферат  по  заранее  предложенной  тематике,  который

составляется  на  основе  не  менее  пяти  источников  и  сопоставляет

различные  точки  зрения  по  данному  вопросу,  а  также  содержит

объективную  оценку  студентом  рассматриваемой  проблемы.  Реферат

должен  содержать  введение,  основную  часть  и  выводы,  его  объем

составлять 10-15 листов формата А4. Тема реферата: «Учет финансово-

расчетных операций в программе 1С:Бухгалтерия». Отчет о проделанной

работе  в  виде  электронного  файла  с  рефератом  предоставить

преподавателю на его электронную почту (economylab@rambler.ru).


